

В следственном управлении СК России по Алтайскому краю определены лучшие сотрудники ведомства по итогам работы в 2022 году



В соответствии положением о конкурсе «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации», в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю организовано проведение первого этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета РФ» по итогам работы за 2022 год в нескольких номинациях.

Материалы о результатах работы кандидатов были изучены компетентной комиссией под руководством заместителя руководителя следственного управления Александра Жеребцова. Кандидатуры обсуждались с учетом критериев оценки работы офицеров и достигнутые результаты за конкурсный период.

В номинации «Лучший руководитель, заместитель руководителя отделов по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю» первое место занял заместитель руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел майор юстиции **Тырышкин Кирилл Евгеньевич**, который осуществляет процессуальный контроль за расследованием преступлений коррупционной направленности и в отношении должностных лиц по особо сложным, многоэпизодным уголовным делам.

В номинации «Лучший руководитель, заместитель руководителя межрайонных следственных отделов и следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю» первое место присуждено заместителю руководителя Троицкого межрайонного следственного отдела старшему лейтенанту юстиции **Холоповой Надежде Алексеевне**, осуществлявшей процессуальный контроль за 134 уголовными делами, расследуемыми следователями на территориях Ельцовского, Зонального, Троицкого, Косихинского и Целинского районов. Лично расследовала 13 уголовных дел разной категории сложности.

В номинации «Лучший следователь отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю» первое место занял следователь по особо важным делам первого следственного отделения четвертого отдела по расследованию особо важных дел майор юстиции **Белоусов Константин Николаевич**. Офицер расследует сложные многоэпизодные уголовные дела по тяжким и особо тяжким преступлениям против личности.

В номинации «Лучший следователь межрайонных следственных отделов и следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю» победила старший следователь следственного отдела по Индустриальному району города Барнаул майор юстиции **Попова Кристина Анатольевна**. В самом большом районе краевой столицы следователь расследует уголовные дела о коррупционных и должностных преступлениях.

В номинации «Лучший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю» первое место присуждено следователю-криминалисту отдела криминалистики подполковнику юстиции **Козлову Юрию Алексеевичу**, который курирует самую большую зону края. Юрий Алексеевич помогает следователям в раскрытии и расследовании тяжких и особо тяжких преступлений. В прошлом году принял участие в более 530 следственных действиях с применением криминалистической техники, помог раскрыть три преступления, относящиеся к категории «прошлых лет».

В номинации «Лучший сотрудник отдела ведомственного контроля следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю» первое место

присуждено старшему следователю первого отделения (контроля за следственными органами) контроль-следственного отдела майору юстиции **Топчему Андрею Дмитриевичу**, который осуществляет процессуальный контроль по уголовным делам экономической направленности и налоговым преступлениям.

Материалы в отношении сотрудников, занявших первые места в номинациях первого этапа конкурса, направлены в Центральную конкурсную комиссию Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса на федеральном уровне. При этом победители регионального уровня удостоены почетной награды: размещение на Доску почета следственного управления СК России по Алтайскому краю.

Мы поздравляем всех победителей с заслуженным званием Лучший сотрудник следственного управления!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения





17 марта 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1774353/folder/folder/873343>